

Zamawiający:

Opinogóra Górna, 21 lipca 2023 r.

Gmina Opinogóra Górna
ul. Z. Krasińskiego 4
06-406 Opinogóra Górna

RIOS.Z.271.15.2023

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA

do specyfikacji istotnych warunków zamówienia

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 15.07.2023 r. pod numerem 2023/BZP 00308964/01 pn. „Dostawa sprzętu informatycznego i oprogramowania związana z realizacją projektu w ramach grantu „Cyfrowa Gmina”.

W związku z faktem, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści swz, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, z późn. zm.) poniżej przedstawiam treści zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Wymagane:

Licencja oprogramowania nie ogranicza prawa licencjobiorcy do rozbudowy, zwiększenia ilości serwerów obsługujących oprogramowanie, przeniesienia oprogramowania na inny serwer, rozdzielania funkcji serwera (osobny serwer bazy danych, osobny serwer aplikacji, osobny serwer plików).

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie oprogramowania którego licencja nie rozdzielania funkcji serwera (osobny serwer bazy danych, osobny serwer aplikacji, osobny serwer plików) lecz wszystkie te funkcje zawarte są w jednym serwerze?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści oprogramowanie, które zawiera wszystkie funkcje (osobny serwer bazy danych, osobny serwer aplikacji, osobny serwer plików) jako rozwiązanie w jednym serwerze.

Pytanie 2

Wymagane:

„Instalacja ma odbyć się na wszystkich komputerach oraz serwerach posiadanych przez Zamawiającego – 30 użytkowników.”

W celu prawidłowej wyceny oprogramowania prosimy o podanie dokładnej ilości stacji roboczych(PC) oraz serwerów na jakich ma zostać zainstalowane oprogramowanie.

Odpowiedź:

3 serwery i 27 stacji roboczych.

Z up. Kierownika Zamawiającego